

Традиционные семейные ценности

27 февраля, на базе Центра «Точка роста», прошли «Разговоры о важном», тема занятия «Традиционные семейные ценности».

Началось занятие с обсуждения картин и рассказа ребят о своей семье. Затем учитель говорит школьникам, что в России есть праздник, посвященный семье, — День семьи, любви и верности, который отмечается 8 июля. Диктор на видео объяснил, почему многие россияне празднуют 8 июля рассказом о Петре и Февронии.





После рассказа о Петре и Февронии ребята ответили на вопросы: «Какие качества проявили Петр и Феврония? Что вы можете рассказать об их семье, какие слова подберете, чтобы ответить на вопрос: "Какая это была семья?"?» Петру и Февронии в разных городах России установлены памятники, а семьям, которые прожили в браке больше 25 лет, вручается специальная медаль с изображением Петра и Февронии с одной стороны и ромашки – с другой.





Дальше дети выполнили два интерактивных задания: выбрать из предложенных качества, важные для крепкой семьи, и соотнести части пословиц и поговорок. Заканчивался классный час разговором о том, что женщина создает уют в семье, о празднике 8 Марта, а в заключение ребята сделали открытку — подарок маме на Международный женский день.